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Pozvánka na odborný seminář k problematice DMVS/DTM 

Český úřad zeměměřický a katastrální (ČÚZK) oznamuje, že na základě předchozí dohody 
uspořádá dne 1. února 2023 druhý odborný seminář pro zástupce vlastníků, správců a 
provozovatelů (VSP) dopravní a technické infrastruktury, který bude zaměřen na problematiku 
procesů registrace, přidělování a správy subjektů (vlastník, správce, provozovatel, editor, …) 
v rámci Informačního systému digitální mapy veřejné správy (IS DMVS) a navázaných 
informačních systémů digitálních technických map jednotlivých krajů. S ohledem na maximální 
kapacitu sálu se prezenčně předpokládá účast maximálně dvou zástupců za příslušný subjekt. 
Pro přihlášené bude současně dostupný online přenos prostřednictvím aplikace Webex. 
Přenos semináře bude nahráván, jeho záznam bude také následně k dispozici.  

Seminář proběhne ve středu 1. února 2023 v čase od 10:00 do 13:00 hodin 
v konferenčním sále budovy ČÚZK v Praze (Pod sídlištěm 1800/9, Kobylisy, 182 00 Praha 
8 - 6. patro).  

Cílem pořádání semináře je zejména projednání konkrétních témat, dotazů a otevřených bodů 
k této problematice, které ČÚZK obdrží v termínu do 11. ledna 2023 na níže uvedené adresy 
elektronické pošty, a následná diskuze k nim. Dále bude zmíněn např. aktuální stav 
harmonogramu projektu a budování integračního prostředí IS DMVS. 

Z důvodu dodržení stanovených počtů účastníků a zaslání elektronického odkazu na online 
přenos semináře žádáme o registraci všech účastníků, kterou proveďte zasláním jmenného 
seznamu za příslušný subjekt (s poznámkou prezenční či distanční účasti) v termínu do 25. 
ledna 2023 na adresu elektronické pošty jan.nemecek1@cuzk.cz a v kopii na 
leos.mazal@cuzk.cz. Na tyto adresy směřujte rovněž případné dotazy týkající se organizace 
semináře.  

Odkaz na online přenos semináře bude registrovaným účastníkům hromadně rozeslán po 
uplynutí termínu registrace. 

 

S pozdravem 

Ing. Jiří Formánek 
ředitel odboru správy DMVS a RÚIAN 
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